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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 024 
 

FECHA:  MARZO 24 DE 2019 
HORA:  08:06 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días para todos, un saludo especial a la doctora Elda, la doctora Claudia, 
doctor Juan Fernando, el doctor Felipe, nuestro compañeros de grupo técnico, la 
gerente que hoy nos acompaña, a los Corporados que se encuentran en el Recinto, el 
público, nuestra Mesa Directiva y a nuestro Secretario. 
 
Siendo las 8 y minutos de la mañana del día 4 de marzo damos inicio a la Sesión 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Marzo 4  de 2019, hora 8 y 06 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 03 DE MARZO DE 2019 
3. INTERVENCIÓN DE LA DIRECTORA ADMINISTRATIVA DE DESARROLLO 

ECONÓMICO ADSCRITA A LA GERENCIA DE PROGRESO E INCLUSIÓN 
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SOCIAL  CLAUDIA CRISTINA VANEGAS ESCOBAR Y SU EQUIPO DE 
TRABAJO, TEMA: PLAN DE ACCIÓN  

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                          
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                              Presente                   
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                      
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                       Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                                
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                 Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                           Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     Presente 
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CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                           Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                       Presente 
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 03 DE MARZO DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
En consideración la aprobación del acta  del día 3 de marzo, se abre la discusión  
anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. INTERVENCIÓN DE LA DIRECTORA ADMINISTRATIVA DE DESARROLLO 
ECONÓMICO ADSCRITA A LA GERENCIA DE PROGRESO E INCLUSIÓN SOCIAL  
CLAUDIA CRISTINA VANEGAS ESCOBAR Y SU EQUIPO DE TRABAJO, TEMA: 
PLAN DE ACCIÓN  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Nuevamente les damos la más cordial bienvenida  a estas dos mujeres que hoy nos 
acompañan en la socialización de los planes de acción, hoy damos oficialmente 
comienzo a la socialización de los planes de acción de las diferentes entidades de la 
Administración de Bello y hoy nos acompañan la doctora Elda y la doctora Claudia 
Vanegas, precisamente para darnos e ilustrarnos cuál va a ser el plan de acción de 
este 2019 de esta dependencia. 
 
Entonces con el uso de la palabra la doctora Elda Tabares. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ELDA TABARES RUIZ FUNCIONARIA DE 
GERENCIA DE PROGRESO E INCLUSIÓN SOCIAL 
 
Un saludo muy especial a la Mesa Principal, al Presidente Juan Camilo Callejas, a ,los 
Honorables Concejales y Concejales, a mi equipo de trabajo y a todas las personas 
que nos acompañan en la mañana de hoy. 
 
Hoy vamos hablar sobre las 5 direcciones, pero especialmente a Desarrollo Económico 
que está en cabeza de la doctora Claudia Vanegas Escobar y su equipo de trabajo, el 
cual es: Felipe Duque, Juasn Fernando Arango, los contratistas que nos acompañan en 
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la mañana de hoy. 
 
En esta dirección tenemos diferentes programas, como son:   
 

➢ La  Agencia Pública de Empleos  
➢ Banco de las soluciones 
➢ Formación Laboral 
➢ Emprendimiento 
➢ Turismo 

 
Es uno de los componentes que de verdad que deberíamos como Concejales y 
Concejalas promover la agencia pública de empleo, banco de las soluciones, que es 
donde se enmarca la mayoría de las cosas de una comunidad. 
 
Invita a todos los Concejales y Presidente para que se acerquen a la Gerencia Pública 
de Empleo, tenemos testimonios y como demostrar que realmente la gente si se está 
beneficiando de esta agencia. 
 
De las 5  direcciones tenemos la participación ciudadana, lamentablemente estaba la 
doctora Duber Mary Velásquez, pero  muy bueno para ella que ya se va a posesionar 
como diputada del departamento, ella estaba directora de participación ciudadana, 
tuvimos la oportunidad de  trabajar  conjuntamente, excelente funcionaria y ya tenemos 
que esperar que nuestro Alcalde nos mande una nueva directora o director. 
 
En participación ciudadana tenemos lo que son las Juntas Administradoras Locales, las 
Juntas de Acciones Comunales y hay 4 proyectos los cuales trabajan lo que es 
iniciativa de inversión social, toda parte de formación laboral, formación para la escuela 
de participación cultural y participación ciudadana, juegos comunales, dentro de esto es 
la parte… también porque todo, que es la parte social, es fundamental para cada uno 
de nosotros y también especialmente para nuestro Alcalde. 
 
Vemos lo que es la dirección para nuestras mujeres, acá es la implementación de las 
políticas públicas, ya está la actualización, el cual se llama plan de igualdad y 
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oportunidades, donde se trabaja toda la parte de violencia de géneros, derechos de las 
mujeres, trabajamos la parte de preventiva en salud, lo que es apoyo a todos los 
programas y proyectos que enmarca a la política pública, plan de acciones positivas, 
acá trabajan todas las organizaciones sociales como es el consejo consultivo, el comité 
de la mujer y otras organizaciones que también participan , la idea es trabajar 
conjuntamente con todas las mujeres, especialmente también los hombres que quieran 
participar en todas las actividades físicas y lúdicas. 
 
Inclusión Social, donde se encuentra:  
 

➢ LGTBI  
➢ AFRO  
➢ Juventud  
➢ Infancia y adolescencia 
➢ Habitante de calle 
➢ El COMPOS 

Todos estos programas en beneficio de una comunidad. 
 
Reconciliación, también tenemos como los programas de: 
 

➢ Proyectos Productivos 
➢ El albergue 
➢ Víctimas del conflicto armado, el cual se benefician de ayudas humanitarias 

inmediatas. 

Todo esto trabaja en un Plan de Desarrollo para el Alcalde Municipal, que es nuestro 
César Suárez Mira, nuestro doctor César Suárez Mira, en un Plan de Desarrollo Bello 
Ciudad de Progreso, el cual se trabaja con mucho amor, con mucho cariño y 
responsabilidad con todo el equipo de trabajo de las 5 direcciones que tiene la 
Gerencia de Progreso e Inclusión Social, entonces ahí está por Elda Tabares el cual 
me siento muy orgullosa de este equipo de trabajo. 
 
Espero que en todos estos 5 días las sugerencias, preguntas y respuestas las tendrán 
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oportunamente. 
 
Dios los  bendiga y ahora le dejo la palabra a nuestra directora Claudia Vanegas 
Escobar la directora de Desarrollo Económico. 
 
Que pasen un feliz día.  
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CLAUDIA CRISTINA VANEGAS ESCOBAR 
DIRECTORA ADMINISTRATIVA DE DESARROLLO ECONÓMICO ADSCRITA A LA 
GERENCIA DE PROGRESO E INCLUSIÓN SOCIAL   
 
Muy buenos días a todos los presentes, mi nombre es Claudia Vanegas Escobar y soy 
la Directora de Desarrollo Económico adscrita a la gerencia de progreso e inclusión 
social de la Alcaldía de Bello. 
 
Un saludo muy especial a la mesa Directiva, Honorables Concejales, Presidente doctor 
Camilo Callejas, vicepresidente primero Daive Jaramillo, vicepresidenta segunda 
Yessica Arango y a todos los Honorables Concejales, a mis compañeros de trabajo, 
todos los funcionarios de la Administración y demás personas que acompañan en este 
Recinto. 
 
La Dirección de Desarrollo Económico que lidero tiene 3 proyectos de suma 
importancia para la Administración Municipal y para el Plan de Desarrollo Bello Ciudad 
de Progreso 2016-2019, están conformados por: 
 

1. La promoción, orientación y gestión turística. 

 
Con un presupuesto de 45.000.000 de SGP (Sistema General de Participaciones) esa 
fue la partida que asignaron a este rubro presupuestal para poder  nosotros ejecutar las 
acciones que tenemos allí pendientes. 
 
En el Plan de acción del 2019 tenemos pendiente en este rubro tan importante de 
promoción y orientación turística llevar a cabo el segundo congreso nacional de turismo 
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y aventura, donde vamos a  presentar un proyecto al viceministerio de turismo  y 
afontur, donde ellos van a entregar el 80% de ese proyecto y nosotros como 
Administración Municipal tendríamos la disponibilidad del 20% para ejecutar el 
proyecto. 
 
Como muchos de ustedes saben el año pasado tuvimos la oportunidad de traer el 
primer congreso de turismo y aventura en el corregimiento de Asan Félix, donde hubo 
muchos invitados a nivel nacional e internacional, de hecho los expositores todos 
fueron internacionales y tuvimos una asistencia de 230 personas en total, donde fue 
todo un éxito y desde allí se generó la necesidad sentidas de toda esta población de 
hacer el segundo congreso de turismo y aventura y es allí donde vamos a presentar 
este proyecto y esa es la meta para este año tenemos una meta que estaba en el 
cuatreño en el Plan de Desarrollo y hasta ahora no la hemos cumplido que es city 
marketing, marca de ciudad, son tres fases y solamente tenemos una fase, que fue el 
tema de las encuestas y necesitamos terminar esa segunda y tercera fase y con la 
ayuda de Dios y del Alcalde y de nuestra gerente la doctora Elda, la vamos a levar a 
cabo  este año. 
 
Tenemos otra meta importante en turismo y es el punto de información turística que 
Bello necesita tener ese punto, donde vamos a hablar de cifras donde vamos hablar de 
cifras consolidadas, donde vamos a tener atención al público, donde vamos a tener 
orientación a toda la comunidad, orientación a los hoteles, restaurantes, a todas las 
personas que ejercen actividad de turismo, ya tenemos adelantando, pero perdón un 
momentico, o yo no sigo hablando, pero es que es muy maluco cuando uno está aquí 
concentrado en esto y esa bulla, por favor que pena, me prestan atención, porque si  
no es muy maluco. 
 
Seguimos, tenemos este proyecto de la certificación de otros sitios turísticos, que ya 
como todos saben, Bello entró en el corredor turístico Antioquia- Chocó con 4 sitios 
turísticos  ya certificados, nos falta la certificación  de otros 4 para poder entrar en el 
100% en este corredor turístico Antioquia – Chocó. 
 
Tuvimos  la oportunidad ahorita también de participar como municipio de Bello ANATO, 
yo sé si algunos de ustedes vieron noticia o saben el tema ANATO es Asociación 
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Nacional de Turismo y estuvimos invitados como municipio en la ciudad de Bogotá, allí 
pudimos exponer todo lo  que hace Bello en materia de turismo con el parapentismo, 
con aventura y también hablando de toda la parte de cultura de los sitios turísticos ya 
certificados, como son: la Choza Marco Fidel Suárez, la Casa de la cultura y todos los 
demás sitios turísticos de allá del corregimiento de San Félix. 
 
Tenemos también por parte de Fontur pendiente una visita que se v a realizar este día 
jueves al medio día, viene unos funcionarios con el fin de mirar toda la parte de 
proyectos que tenemos nosotros pendientes y que facilidades  pueden dar ellos como 
entidad gubernamental para que nosotros podamos acceder a estos recursos, bien 
importante entonces en materia de turismo, les cuento que está coordinado por el 
profesional universitario de carrera administrativa el doctor Juan Fernando Arango y 
tiene dos  contratistas en esa coordinación que son: Vanesa Rodríguez y que es Nora 
Vanegas, en este momento solo nos acompaña Vanesa , Nora pues todavía no ha 
llegado, no sé. Ah Nora, bien venida. 
 
Tenemos también en turismo técnicas certificadas por el SENA en el tema de turismo, 
alojamiento y guianza, entonces para que les cuente a todos sus líderes todo lo que 
hacemos nosotros allí en la feria del turismo y sobra pues decir que también estamos 
haciendo el acompañamiento y apoyando a todos los restaurantes  y hoteles 
permanentemente par el tema del RUN. 
 
Tenemos el segundo proyecto, el segundo proyecto nuestro se llama: 
 
Diseño de la Ruta de Empleabilidad, tenemos $50.000.000 por recursos propios, ese 
es el rubro que nos asignaron, tenemos pendiente para esa vigencia 2019, tenemos  
dos estudios de factibilidad, donde entre esos también tenemos pendiente el Proyecto 
de Acuerdo que está aquí en el Concejo de empleo digno y decente y tenemos unos 
estudios de factibilidad por caracterización, ya sea mujeres para que sea solo inclusión. 
 
Les vamos a mostrar un video acá, este video es la parte de turismo, me dice Juan que 
es muy importante que lo vean porque es muy bonito y lo hicieron directamente desde 
el ministerio de turismo, ellos vinieron a bello, grabaron, hicieron todas las imágenes y 
aquí lo vamos a proyectar, mientras tanto continuo yo con mi tema, el segundo 
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proyecto nuestro. 
 
DISEÑO DE LA RUTA DE EMPLEABILDAD  
 
Tenemos contempladas 2 ferias de empleo y  una que se va a llevar a cabo el 6 de 
marzo en el parque principal de Bello, muchos dice: tantas ferias,  tantas ferias y los 
resultados, el año pasado hicimos una feria  a finales del año y a hoy, fruto de esa feria 
se han colocado 48 personas, ya están listas, hay 34 que están trabajando, hay unas 
que están en el proceso y unos que ya han desertado porque no cumplieron los 
requisitos, pero fueron 48. 
 
Los invito a ver el video un momentico. 
 
Este video fue realizado por funcionarios directamente del viceministerio de turismo, de 
Fontur que vinieron hasta nuestra ciudad a tomar imágenes, se fueron encantados con 
Bello, quieren volver a Bello, se fueron muy motivados con nuestro municipio, así es 
que mostremos las cosas  lindas que tiene esta ciudad. 
 
Continuo hablando del segundo proyecto que es la ruta de empleabilidad, el 6 de 
marzo habrá una feria de empleo en el parque municipal de Bello, vamos a estar 
acompañados por Comfenalco, vamos  a estar acompañados por el SENA, va a estar 
la Administración Municipal presente, vamos a ofrecer u diplomado, vamos a ofrecer un 
curso, vamos a ofrecer varias vacantes que tiene  Comfenalco y que a nosotros como 
Agencia Pública de Empleo nos han venido, la idea este año también es incrementar el 
número de postulados y el número de visitas empresariales. 
 
Esta agencia pública de empleos está coordinada por el doctor Felipe Duque y lo 
acompañan en ella dos contratistas: Lina María Vásquez y don Alirio que en estos 
momentos no se encuentra con nosotros. 
 
Tenemos el tercer proyecto que va enfocado en:  
 
El  diseño de la ruta emprendimiento y empresarismo, esta ruta de emprendimiento y 
empresarismo contiene todo el tema de las soluciones bellanitas, que está coordinado 
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por el doctor Barlaam Henao y tiene tres personas  disposición contratistas, que son: 
Viviana Carmona, Orfa Nelly Rodríguez y está la niña Yurany Gamarra, estas 4 
personas están encargadas del Banco de las soluciones bellanita, tenemos $ 
200.000.000 para este proyecto por sistema general de participaciones, SGOP, 
teníamos como meta  100 beneficiarios del banco de soluciones y desde la vigencia 
anterior se ha cumplido y hemos pasado la meta, llevando a cabo así 4078  
beneficiados y con unos desembolsos de más de  $2000.000.0000 , la meta es duplicar 
esas cifras, la meta es ahorita en este plan de acción tener más desembolso y aquí es 
muy importante resaltar el tema del banco de la gente, el señor Gobernador de 
Antioquia Luis Pérez Gutiérrez ya a partir del 01 de abril va a llevar a cabo el tema del 
banco de la gente, allá en la gobernación de Antioquia está coordinado por Luis 
Enrique Valderrama Rueda.} 
 
Hay  una meta de de colocación en esta vigencia 2019 de $50.000.000, de esos 
$50.000.000 para todo el departamento, Bello fue caracterizado allá como modelo 
replica en todo el departamento  por el banco de soluciones bellanita, porque ya lo 
tenemos funcionando, porque ya hemos venido operando, porque lo tenemos 
estructurado, porque tenemos unos buenos operadores que han sostenido y han dado 
beneficio a los bellanitas y del banco de la gente nos va acompañar con algunos 
recursos que nosotros desde aquí del banco de soluciones los vamos a ejecutar, 
también para el beneficio de los bellanitas. 
 
Este banco de la gente está por ordenanza y por decreto y la idea es sostenerlo en el 
tiempo, es decir que no solamente en la Administración de Luis Pérez Gutiérrez, sin 
que continúe y así mismo pues queremos nosotros con el banco de las soluciones 
bellanita hacer. 
 
Teneos también en el tema de emprendimiento  y empresarismo una meta que es la 
actualización del dos closer  la actividad económica de Bello se ha regido por 4 closer 
principales: 
 

• Confección  

• Construcción 

• Turismo 
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• Y tecnología 

La idea es tener otros dos closer principales de actividad económica  y que sean 
hechos en estudio y se actualicen los 4 anteriores que fue un estudio que hizo la 
universidad Esumer   y que ahorita pues hemos venido trabajando sobre él. 
 
Tenemos el cumplimiento de la meta económica, son 4 al año, ahorita la primera de 
este año se va a realizar el 15 de marzo, donde  participan varias  entidades y nos 
reunimos con el fin de mirar todas las partes económicas de nuestra ciudad, los 
avances y todo lo que hemos llevado. 
 
Y también tenemos por parte de emprendimiento y empresarismo el tema de la 
formación para el empleo, hemos formado más de 2.000 personas, la meta eran 150 y 
ya tenemos más de 2.000 personas formadas, este año llevamos 48 y la idea es en 
este año también duplicar esa cifra. 
 
Esas formaciones para el empleo están contempladas y certificadas por el SENA, 
tenemos lo que es mesa  y bar, tenemos lo que es manipulación de alimentos, 
tememos aseo, primeros auxilios entre otros, entonces también para que les cuenten a 
sus líderes todo lo que hace la dirección de desarrollo económico, todos lo beneficios 
que hay y que pueden todos acceder  a ellos. 
 
Muchas gracias, si alguna inquietud, alguna duda, con todo gusto.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Primero  gracias a usted doctora Claudia por el informe o el plan de acción que hoy nos 
trae, es socializar con los Corporados, que es que esta simplemente sea toda la 
socialización del plan de acción  de la gerencia, sino que vamos abarcar desde 
diferentes direcciones y desde diferentes frentes, para que podamos hacer un estudio 
más minucioso frente a los planes de acción. 
 
Entonces es el momento que se abren los micrófonos del debate para los Corporados 
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¿algún Corporado tiene alguna acotación, alguna sugerencia o alguna inquietud? 
 
Bueno, queda todo muy claro doctora Claudia, agradecerle por venir el día de hoy a 
toda la comunidad , a los ediles que nos acompañan, al personal de la Secretaría que 
nos acompañan, esperemos mañana tener otro componente de esta gerencia y así 
darle desarrollo a los frentes que componen esta gerencia. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. PROPOSICIONES  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Continuemos con el orden del día 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Le quiero informar señor Presidente que se encuentra en el Recinto los Concejales: 
 

➢ César Bladimir Sierra Martínez 
➢ Yessica Johanna Arango Arboleda 

Y hoy no asistió a la Sesión la  Concejala Lorena González Ospina. 
 
También se encuentra en el Recinto John Daive Jaramillo López. 
 
6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En asuntos varios ¿algún Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Asistencia total de todos los Concejales. 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día,  cito para mañana 5 de marzo ocho de la mañana. 
 
Feliz  día para todos. 
 
 
 
 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 

 


